
 

„DJEČJI PARLAMENT RH“  

Svim odgojno-obrazovnim djelatnicima koji žele djeci   

„Djetinjstvo iz snova“!  

sukladno Konvenciji o pravima djeteta UN-a 

Hrvatska, Zagreb,2014.g 

Poštovane dame i gospodo,  

Program „Djetinjstvo iz snova“  potiče vrijednosti koje promovira Nacionalni okvirni 

kurikulum: znanje, solidarnost, identitet i odgovornost te kroz svoje sadržaje i aktivnosti 

potiče i razvija osobni i socijalni razvoj vrtićke djece i  učenica/ka, potičući učenje kroz 

pokret i druženje, grañanski odgoj i obrazovanje, moral i običaje te kulturu kraja, 

zavičaja-domovine-svijeta,  poštivanje ljudskih prava i prava djece, interkulturalizam, 

zdravlje, opću kulturu i znanje o glazbi. U osnovi programa je ideja da u svijetu koji je 

pun negativnih modela ponašanja i koji veliča nasilje i materijalistički način života, djeca 

i mladi neće steći ljudske vrijednosti i razviti pozitivno ponašanje ako im samo kažemo 

„tako treba“.  Da bi usvojili prave vrijednosti i razvili ponašanja utemeljena na njima, 

neophodno je da im se pruži prilika da vrijednosti prožive. Na koji način? - jedino na 

način zanimljiv djeci. Plesom, glazbom, zabavom, veseljem. 

Program djeluje preko Dječjih parlamenata, Ministarstva djece, Dječjih ambasada i 

konzulata. Dječji parlament daje djeci priliku da predstave svoje ideje, misli i osjećaje, 

tako da se njihove brige i mišljenja mogu poslušati i uključiti u našoj društvenoj i 

političkoj sceni. 

Što za djecu znači riječ Parlament ? Poštovanje, Tolerancija, Elegancija, Diplomacija, 

Transformacija, Nacija, Razgovor, Slušanje, Ljubav, Mir, Radost, Krotkost, Blagost, 

Velikodušnost, Strpljivost, Uslužnost, Dječji snovi, Osmjeh.. 

Kada djeca sjede u Parlamentu imaju priliku preuzeti odgovornost za svoje snove. Kada 



odrasli sjede s djecom u Parlamentu imaju priliku stjecati povjerenje, poštovanje i 

poštenje. U njemu odrasli mogu jako puno naučiti o ljudskim vrijednostima od djece i 

obratno. 

Što za odgojno-obrazovne djelatnile i roditelje znači Parlament?  

Uspjeh, Ponos, Moral, Diploma, Ljubav, Velikodušnost, Poštovanje, Brižnost, Nježnost, 

Poniznost .... 

Svjetski dječji parlament osnovan je u Zagrebu dana 22.travnja 2014.g kako bi se djeca 

socijalizirala sa djecom i lijepim ponašanjem ljudskim vrijednostima jedan drugoga 

osnažili, sanjali svoje snove te odgovorno snosili posljedice svoga izbora gradeći 

moralno društvo sukladno Konvenciji o pravima djece UN-a. 

Svjetski dječji parlament djeluje pod dječjim znakom “Djetinjstvo iz snova” koji je 

osmislio dječak Luka počasni predsjednik Svjetskog dječjeg parlamenta ( 2006.g ) koji 

uključuje svu djecu svijeta da pod nazivom svojih država kao Dječji parlamenti grade 

moralno društvo ljubavlju mirom dobrotom odgovorno i hrabro. 

Svjetski dječji parlament na inicijativu dječaka Luke pokrenula je njegova majka Daniela 

Ninčević  koja je ujedno imenovana Ambasadoricom Svjetskog dječjeg parlamenta radi 

donacija upućenih djeci u Hrvatskoj, stvaranja dječjih dogañaja zajedno s djecom i 

programa ljudskih vrijednosti lijepim ponašanjem. 

Ambasadorica Svjetskog dječjeg parlamenta autorsko djelo napisala je sukladno 

zakonskom aktu „Konvenciji o pravima djeteta UN-a“ čiji je potpisnik RH,  članak Prava 

sudjelovanja koji omogućuje djetetu aktivno sudjelovanje u svojem okružju, 

regionalnom/nacionalnom/svjetskom, koja ga pripremaju za aktivnog grañanina u 

budućnosti sukladno poštivanju, zaštiti i promicanju ljudskih prava koje proizlaze iz 

Ustava RH s pravom na slobodno izražavanje svojih misli i pravo na udruživanje.  

Upravo taj članak daje joj pravo na osnivanje Dječjeg parlamenta RH, Ministarstva 

djece RH, Dječjih ambasada, konzulata sa moralnom snagom uvoñenja u Zakon RH. 

Poštovane dame i gospodo, osobita nam je čast pozvati Vas da se uključite kao stručni grañani RH u Dječju 

parlamentarnu kampanju „SRCEM ZA DJEČJA PRAVA“  koja započinje svečanim otvaranjem Dječje 

Ambasade Češke ( 15.11.2014. u 10:00 h Zagreb, Šubićeva 20 ) i Ministarstva djece RH (20.11.2014.g u 12:00 

h Zagreb, OŠ „Nad lipom“, Nad lipom 13/1)  Odlučite svojim srcem za sadašnjost i budućnost Odgoja i 

obrazovanja RH!  

 Naš naklon! 
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